MnesmaTuyeckue UNaNH,

XJC

3
g
T
S
N
S
S
¥
3]
)
<
I~
]
S
0
2
=

ISO 15552 @160 - 200
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKUA

YnpasnsoLwas cpeaa (PUIbTPOBAaHHbIN BO34YX
MakcumasnibHoe fasneHve cpenbl 10 6ap

Temnepartypa ynpasisoLen cpeabl 0...+40°C

TemMmniepatypa okpyxaroLuevi cpesbl -10...+80°C

Cwma3ska cpeabl He TpebyeTcs

Kopnyc aTIOMUHNN

lonoBkn JINTOU aIlOMUHNN

LLITok nopLuHsi HepxaBeroLas cTasib
YrnotHeHusi HUTPUNOYTaaANEH
LemnoupoBaHue [MHEeBMO C peryinpoBaHnem

O603Ha4YeHuns onsa 3akasa

XJC [1]6]0).[0[2[0]0].[P]

Hunametp umnnHapa
(160,200)

Xoawrtoka

BapuaHT ncnosiHeHus

- - CtaHgapTHOE UCMOJIHEHNE

P - CKBO3HOW LLUTOK

VS - YnnotHeHune wrtoka BUTOH
TN2 - TaHgem ¢ OOLUMM LLITOKOM

CraHpgapTHble mognukaunmn

SppekTnBHas anviHa amopTu3aumm

160 45
200 45

CraHaapTHBbIV X0A LWTOKa, MM
25 [ 50 0] 100] 125 60] 200 | 250 300 | 350400 450 500 a00] 700 oo 300 | 100
o [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ]

200 e © o e e o e o o o o o o o oo o©o o o

000 “Kuri-Cepsuc”




VA | un4ieckuve unianHapbi

\ES77N
FabaputHbie YepTexu XJC .. /_ .
D Aty e CTAHAAPTHOE
CH HNCIOJIHEHVE
L s B 1t
e 1 b —
G—+ H | P P L
Mo 3anpocy: F=M24x2, e G = 48 * - Xog wroka

-nn-annumnaa—

260 180 80 65 40 M36x2 72 35 45 5 180 140 M16 G3/4 22 36 XJC 160/...
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 45 5 220 175 M16 G3/4 22 36 XJC 200/...

WCTIOJIHEHWE CO

ckBoaHbM wrokom | XJC «-/---P

o 3anpocy: F=M24x2, e G = 48 * - Xoa wroka

I B S e I ) I e )

160 260 180 80 65 40 M36x2 72 35 80 45 180 140 M16 G3/4 22 36 XJC 160/...P
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 95 45 220 175 M16 G3/4 22 36 XJC 200,...P

TAHAEM C ObLUNM
LLITOKOM

XJC ../...TN2

B+ 2 xXon wroka

A+2 xXoa wroka

OcTtasibHble pa3mepbl CoBna-
[aloT ¢ pa3MepamMmy cTaHaapT-
Hbix XJC unnmHapos. * - Xog wroka

0 2 R ) A ) = T

160 260 180 80 65 40 M36x2 72 35 80 45 180 140 M16 G3/4 22 36 XJC 160/...P
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 95 45 220 175 M16 G3/4 22 36 XJC 200/...P

www.pnevmotrubka.ru




\ /A

\EES77\
AKCECCYAPbI 4J1d UNJIMHOPOB ISO 15552

SCVK KPOHLUTEVH [J151 MOHTAXA KJIATAHA

[lnsa knanaHos K1/8” n K1/4”

XP/ KPEMEXHbIN SJIEMEHT “JIAMbI” CootsetcTayeT
- ISO MS1

3
g
T
S
N
S
S
¥
3]
)
<
I~
]
S
Q
2
=

- Xoa wwtoka
R S T U Kon
32 144 142 45 7 32 11 4 32 XP /032
40 163 161 52 9 36 15 4 36 XP /040
50 175 170 65 9 45 15 5 45 XP /050
63 190 185 75 9 50 15 5] 50 XP /063
80 215 210 95 9 63 20 6 63 XP /080
100 230 220 115 12 71 25 6 75 XP /100
125 270 250 140 14 90 15 8 90 XP /125
160 320 300 180 16 115 20 9 115 XP /160
200 345 320 220 22 135 50 12 135 XP /200
XFL / .. | KPETIEXKHbBIN ®JIAHEL] CooTseTcrs
yer
- N1 +% f P ISO MF2
- Xoa wwtoka
——-z-—-zz-———
XFL /032
40 20 145 52 90 36 72 9 10 XFL /040
50 25 155 65 110 45 90 9 12 XLF /050
63 25 170 75 120 50 100 9 12 XFL /063
80 30 190 95 150 63 126 12 16 XFL /080
100 35 205 115 170 75 150 14 16 XFL /100
125 45 245 140 205 90 180 16 20 XFL /125
160 60 280 180 260 115 230 18 20 XFL /160
200 70 300 220 300 135 270 22 25 XFL /200
JIBOVIHAS BALIHSS U
X CF = / m CoorBercTByeT
MNEPE/JIHSIS HPOYLUI/IHA ISO MP2
XCFA
- Xoa wtoka
m“n—“-
7 XCFA /032 XCF /032
40 160 12 5 90 36 72 9 10 XCFA /040 XCF /040
50 170 12 10 110 45 90 9 12 XCFA /050 XCF /050
63 190 16 5 120 50 100 9 12 XCFA /063 XCF /063
80 210 16 10 150 63 126 12 16 XCFA /080 XCF /080
100 230 20 10 170 75 150 14 16 XCFA/100 XCF /100
125 275 25 15 205 90 180 16 20 XCFA/125 XCF /125
160 315 30 25 260 115 230 18 20 XCFA /160 XCF /160
200 335 30 35 300 135 270 22 25 XCFA /200 XCF /200

lMpumevaHmne: pukcupyoLme BUHTbI HE BXOASIT B KOMI/IEKT MOCTaBKU.

000 “KuUrl1-CepBuc”




VA | eckue UnanHapbi

\EES77N\

AKCECCYAPBI A4Ji11 UNJTUHOPOB ISO 15552
nPOYLLIMHA 3AaHsIS L XCM/ ..
CooTtBeTcTByeT
1SO MP4
- Xoa Lutoka
__“_-
142 22 XCM /032
40 160 12 54 28 25 XCM /040
170 12 66 32 27 XCM /050
190 16 78 40 32 XCM /063
210 16 98 50 36 XCM /080
230 20 115 60 41 XCM /100
275 25 140 70 50 XCM /125
F15 30 180 90 55 XCM /160
335 30 220 90 60 XCM /200
- LIEHTPAJIbHASI MOABECKA | XCIR/ ..
i e : CoortsercTeyeT
manl 1SO MT4
b —
] :
o eSS
- Xoa wtoka
2 unnuugpa A3 min. A3 max. M3 M6 X X1 X2 X3 X4 Kon
160 153 187+(*) 190 190 32 45 40 200 264 XCIR/032
200 173 197+(*) 240 240 32 45 40 250 314 XCIR/040
LIEHTPAJIbHAS MNOABECKA XWCIR /
L1 UNTIMHPOB NWT
CooTtBeTcTBYEeT
ISO MT4
- Xog wwrtoka
2 unnuHgpa X1 X2 X3 2) ¢ X5 X6 X7 X8 Kon
32 80 50 12 20 32,5 12,4 M NWCIR /032
40 95 63 16 20 38 12,6 M5 NWCIR /040
50 107 75 16 25 46,6 16,2 M6 NWCIR /050
63 130 90 20 25 56,6 16,2 M6 NWCIR /063
150 110 20 25 72 16,2 M6 NWCIR /080
182 132 25 30 89 18 M8 NWCIR /100
210 160 25 40 110 26,8 M10 NWCIR /125
" Uae | OTBETHASA HACTb K SuU-CI /
i LIEHTPAJILHOW MOABECKE -
Q3 T T T T
:-*.:": :L__ T L T == : :”: CoorBeTcTByET g
iy I I % ) £ . 1) Nl O B T
SR — na[ B J.:r IS0 MT4 s
S e P
t - Xoa wtoka
mm-a-—m——
10,5 10,5 7 SuU-CI /032
40 55 9 1 5 1 8 12 9 9 36 16 63 87 SU-CI /040
50 55 9 15 18 12 9 9 36 16 75 101 SuU-CI /050
63 65 11 18 20 13 13,5 11 42 20 90 116 SU-CI /063
80 65 11 18 20 13 13,5 11 42 20 110 138 SU-CI /080
100 75 13 20 25 16 18,5 13 50 25 132 165 SuU-CI /100
125 75 13 20 25 16 15,5 13 50 25 160 192 Su-CI /125
160 92 18 26 30 25,5 19,5 17 60 32 200 245 SuU-Cl /160
200 92 17 26 30 25,5 19,5 17 60 32 250 295 SuU-CI /200
lMpumeyvaHne: pukcupyroLme BUHTbI HE BXOAST B KOMIMJIEKT MOCTAaBKU.

www.pnevmotrubka.ru




\ /A

\EES77N
AKCECCYAPbI A4Jid LUWJTUHAPOB ISO 15552
XCBF/ ..
_ / --_|nerEnHsS MOABECKA Cootsercrayer
o § ISO MT4
-y
' Q
Q 3
- Xog wroka §
g
@ummpa -m--mm---— 2
XCBF /032
40 145 20 87 105 54 54 16 20 63 95 XCBF /040 g
50 155 25 99 117 64 64 16 20 75 107 XCBF /050 5
63 170 25 16 136 75 75) 20 25 90 130 XCBF /063 ()
188 85 36 156 93 93 20 25 110 150 XCBF /080 E
208 85 64 189 110 110 25 30 132 182 XCBF /100 E
YI'7I0BOE LUIAPHWPHOE KPETJIEHVE E
o
. . - i v?'| CootseTcTByeT X
e ' CETOP RP107P S
ettt S Qt
= :<=._; S 5 = " -
[y _1 - Xoa wroka
-nnn--m—

XAS /032

40 1 60 52 63 7 1 1 36 6,5 10 6,5 41 22 2 XAS /040

50 170 65 71 9 15 45 7,5 12 10,5 50 30 3 XAS /050

63 190 75 81 9 15 50 79 14 12,5 52 35 2 XAS /063

80 210 95 101 11 18 63 10 14 11,5 66 40 7 XAS /080

100 230 115 123 11 18 71 10 17 14,5 76 50 5 XAS /100

XASV/ .. YAJIMHEHHOE YIr7IOBOE LLIAPHUPHOE KPETJIEHVNE

1 i

i
n:::rlIJ:H' jumEEEEEmEEEp
1 f
________ LEEEREnEEEy]

- Xoa wwroka

M4 aQ aat R S T T1 U1
54 7 11 32 8 10 5 32,5 32,5 0 XASV /032
52 63 7 11 36 8,5 10 5 38 38 0 XASV /040
65 71 9 15 45 10 12 5 46,5 46,5 0 XASV /050
75 81 9 15 50 10 12 5 56,5 56,5 0 XASV /063
80 210 95 101 11 18 63 12,5 14 6 72 72 0 XASV /080
100 230 115 123 11 18 73 13 16 6 89 89 0 XASV /100
125 275 140 141 14 - 90 16,5 16 - 50 70 -40 XASV /125
160 315 180 182 18 - 140 22 20 - 63 110 -50 XASV /160
200 335 220 182 18 140 22 20 - 63 110 -50 XASV /200
XNL. / B MNPSMOE LUAPHMPHOE KPETTJIEHUE
- Xoa wtoka
_“_“__““\
32,5 XANL /032
40 160 52 63 38 36 7 10 25 XANL /040
50 170 65 71 46,5 45 9 12 27 XANL /050
63 190 75 81 56,5 50 9 12 32 XANL /063
80 210 95 101 72 63 11 16 36 XANL /080
100 230 115 123 89 75 11 16 41 XANL/100
125 275 140 141 110 90 14 20 50 XANL/125
160 SlS) 180 182 140 115 18 20 55} XANL /160
200 335 220 182 175 135 18 25 60 XANL /200

lMpumevaHmne: pukcupyoLme BUHTbI HE BXOASIT B KOMI/IEKT MOCTaBKU.

00O “KuUri-Cepsuc”




\V/ A

=<7
AKCECCYAPbBI O4J14 LUNJTIMHAOPOB ISO 15552
MPSIMOE LUAPHUPHOE KPEMIEHME | XANN/ ..

CoortBeTcTBYyET
ISO MP4

& L1
- Xoa wtoka
—m—mm——m

XANN/032
40 1 60 63 28 52 16 38 9 10 26 XANN /040
50 170 71 32 75 16 38 9 10 26 XANN /050
63 190 81 40 75 25 54 11 12 34 XANN /063
80 210 101 50 50 25 54 11 12 34 XANN /080
100 230 123 60 115 32 90 14 16 41 XANN /100
125 275 141 70 115 32 90 14 16 41 XANN /125
160 315 182 90 180 43 150 18 20 55 XANN /160
200 335 182 90 180 43 150 18 20 55 XANN /200

YI'JIOBOE LWAPHUPHOE KPETIJIEHVE| XAS-SN /..

l- W2-ay
U2-w|

——Qlr

{
ol
i

- Xoa wrtoka

mmmmnn-m

142 3 21 XAS-SN/032
40 160 52 54 48 20 3 6,6 11 36 35 10 8,5 41 22 24 XAS-SN/040
50 170 65 65 54 20 3 9 15 45 45 12 10,5 50 30 33 XAS-SN/050
63 190 75 67 60 20 3 9 15 50 50 12 105 52 35 37 XAS-SN/063
3
3

Pt
’_.
3
t_l.

80 210 95 86 75 20 11 18 63 60 14 11,5 66 40 47 XAS-SN/080
100 230 115 96 85 20 11 18 71 70 15 125 76 50 55 XAS-SN/100
125 275 140 124 110 20 3 13,56 20 90 90 20 17 94 60 70 XAS-SN/125

3A,ﬂHEE KPETJIEHME CO CCDEPI/I'-IECKVIM HAKOHEYHWVKOM (CTAJIbHOE) XCM-SN-AC/ ..

B R Llu.nn- i

- Xog wrtoka
nn-mm-nﬂ-nnn

142 32,5 10,5 XCM- SN-AC /032
40 160 38 12 25 12 16 18 35 10 6,6 55 11 5,5 5 XCM-SN-AC /040
50 170 46,5 15 27 16 21 20 40 10 9 65 15 6,5 5 XCM-SN-AC /050
63 190 56,5 15 32 16 21 23 45 12 9 75 15 6,5 5] XCM-SN-AC /063
80 210 72 18 36 20 25 27 45 14 11 95 18 10 5 XCM-SN-AC /080
100 230 89 18 41 20 25 30 5] 16 11 115 18 10 5] XCM-SN-AC /100

SA/ZIHEE KPETJIEHVE CO COEPUNHECKUM HAKOHEYHVKOM XCM-SN-AL/

- Xoa wwrtoka &
-G-J— N—1+ A2 + %
nn-nﬂ-nnn-n
142 45 32,5 7 7 XCM-SN-AL /032
40 160 52 38 35 12 25 19 26 10 7 7 12 16 XCM-SN-AL /040
50 170 65 46,5 40 12 27 19 26 12 9 7 16 21 XCM-SN-AL /050
63 190 75 56,5 45 15 32 24 32 12 9 7 16 21 XCM-SN-AL /063
80 210 95 72 45 15 36 24 32 16 11 9 20 25 XCM-SN-AL /080
100 230 115 89 55 18 41 30 40 16 11 9 20 25 XCM-SN-AL /100

lMpumeyvaHne: pukcupyroLme BUHTbI HE BXOAST B KOMII/IEKT MOCTaBKU.

www.pnevmotrubka.ru




\ /A

\V—L—y 7 g\
AKCECCYAPbI A4Jid LUWJTUHAPOB ISO 15552
SAS/ .. |PE3bBOBOE CEOE,HI/III-AIEHME COEPUHECKUN HAKOHEYHVK [ NS /..

‘_
o
'

t
CH1,

1_ J CH2
= D= E

. 32 7120 22 2 30 1135M10x1,2520 5 14 SAS/032 14 105 17 10 M10x 1,25 20 4 14 SNS/032
40 75 20 22 19 12 30 1135 M12x1,2524 5 14 SAS/040 40 66 16 12 19 16 12 Mi12x25 22 50 22 16 SNS/040
50 10332 32 30 20 41 9 54 M16x1,5 32 8 22 SAS/050 50 85 21 15 22 22 16 M12x1,2528 64 27 21 SNS/050
63 10332 32 30 20 41 9 54 M16x1,5 32 8 22 SAS/063 63 85 21 15 22 22 16 Mi16x1,5 28 64 27 21 SNS/063
80 11940 32 30 20 41 1754 M20x 1,5 40 8 22 SAS/080 80 102 25 18 30 26 20 M20x 1,5 33 77 34 25 SNS/080
100 11940 32 30 20 41 1754 M20x 1,5 40 8 22 SAS/100 100 102 25 18 30 26 20 M20x1,5 33 77 34 25 SNS/100
125 - - - - - - - - - - 125 145 37 25 41 35 30 M27x2 51 110 50 35 SNS/125
i) | = =]=] = e | == =] = [=] =
200 - - - .- - - 200 - -

3
g
T
3
N
=)
S
™
O
]
<
I~
o
S
Q
T
=

CDJ'I_AI-;ELI- C I7-J7A-BA-,‘OLL1EM
rOJI0BKOM SAF/ ..

FS/..x..

-nnmnﬂnmmﬂnmm—
15 M10x 1,25 FS/10x1,25 5 24 15 20 17 SAF32
40 62 24 32 12 24 18 M12x 1,25 20 48 12 FS/10x1,25 40 60 56 42 38 9 15 9 M12x 1,25 30 20 25 19 SAF 40
50 83 32 40 16 32 24 Mi6x1,5 26 64 16 FS/10x1,25| 50 80 80 58 58 11 18 11 Mi16x1,5 32 20 30 24 SAF50-63
63 83 32 40 16 32 24 Mi16x1,5 26 64 16 FS/10x1,25| 63 80 80 58 58 11 18 11 Mi16x1,5 32 20 30 24 SAF 50-63
80 105 40 48 20 40 30 M20x1,5 34 80 20 FS/10x1,25| 80 90 90 65 65 14 20 13 M20x 1,5 35 20 40 36 SAF 80-100
100 105 40 48 20 40 30 M20x1,5 34 80 20 FsS/10x1,25| 100 90 90 65 65 14 20 13 M20x 1,5 35 20 40 36 SAF 80-100

125 148 55 - 30 54 38 M27x2 48 110 30 FS/10x1,25| 125 90 90 65 65 14 20 13 M27x2 35 20 40 36 SAF125
160 188 70 - 35 72 40 M36x2 60 144 35 FS/10x1,25| 160 125125 90 90 18 26 17 M36x2 55 30 60 50 SAF 160
200 188 70 - 35 72 40 M36x2 60 144 35 FS/10x1,25| 200 125125 90 90 18 26 17 M36x2 55 30 60 50 SAF 200
DM/ ..x.. | FAVIKA HA LLITOK ocb | UCS/ ..
= SD

s i

T T T A . S

6 M10x 1,25 DM10X1 25 uUsc/032

40 19 7 Mi12x 1,25 DM10x1,25 40 63 12 usc/040

50 24 8 M16x 1,5 DM10x1,25 50 71 12 uUsc/050

63 24 8 M16 x 1,5 DM10x1,25 63 81 16 UsC/063

80 30 9 M20 x 1,5 DM10x1,25 80 101 16 usc/080

100 30 9 M20 x 1,5 DM10x1,25 100 123 20 usc/100

125 41 12 M27 x 2 DM10x1,25 125 141 25 UsC/125

160 25 18 M36 x 2 DM10x1,25 160 182 30 usc/160

200 55 18 M36 x 2 DM10x1,25 200 182 30 USC/200

PEM. KOMIJIEKT A4J1 U TMHAPOB XJC

Kog pem. komnnekta = Koa umnuHapa +
+ AnameTtp unnvHapa + Bepcuun + SG:

(Habop Bkto4aeT Bce yrioTHUTEN)

Hanpumep: XJC 160 P VS - SG

000 “KuUrl1-CepBuc”




